



za turizam, trgovinu i usluge

Škropeti 25/n, 52423 Karojba; Tel:052/535-694, Fax: 052/535-586; MB: 2409267, OIB: 04316144679

POLITIKE DRUŠTVENO ODGOVORNOG POSLOVANJA ZA KLANJAC D.O.O.

Poštivanje međunarodnih i nacionalnih standarda u području ljudskih prava predstavlja vodilju našeg poslovanja. Naše poslovanje je društveno odgovorno i podrazumijeva visoku razinu osviještenosti o radnim standardima i ljudskih pravima. Također, od svojih partnera tražimo istu razinu društvene odgovornosti, čime se jača kvaliteta partnerstva.

Pravovremeno se prate izmjene i dopune propisa Republike Hrvatske i Europske Unije, te se prate i primjenjuju važeće Politike, Deklaracije, Fakultativni protokoli i konvencija o pravima čovjeka, građana, djece, te osoba sa invaliditetom. Svoje djelatnike, partnere i klijente potičemo u ostvarenju osobnih i poslovnih ambicija pružajući ugodnu i motivirajuću radnu sredinu.

Etički kodeks zaposlenika i rad povjerenika za etiku osigurava visoki stupanj tolerancije, te ne dozvoljava niti jedan oblik diskriminacije na radnom mjestu temeljen na spolu, rodu, rasi, vjeri, jeziku, političkom opredjeljenju, etničkom podrijetlu, imovinski ili socijalni status i dr.

Zaposlenik u obavljanju poslova i radnih zadaća u Društvu, primjenjuje stručno znanje na takav način da gostima, klijentima i građanima pomaže u ostvarivanju njihovih prava, postupajući pritom u skladu s načelom zakonitosti, gospodarskog interesa Društva i načelom zaštite javnog interesa. Međusobni odnosi zaposlenika temelje se na uzajamnome poštivanju, povjerenju, suradnji, pristojnosti i strpljenju.

Ostvarena ugodna radna atmosfera i kvaliteta radnih odnosa predstavlja okosnicu radnih uvjeta, stoga smo orijentirani prema poslovnim aktivnostima koje ne dozvoljavaju bilo kakav oblik uznemiravanja na radnom mjestu. Permanentni treninzi i edukacija, te osiguranje adekvatnih sredstava i uvjeta za rad osiguravaju sigurnu i zdravu radnu okolinu. Poštuju se svi zahtjevi i mjere propisane zaštitom na radu, te se redovno ažurira procjena rizika za radna mjesta unutar Društva.

U sferi zaštite okoliša predani smo održivom razvoju, te u odabiru poslovnih partnera kao i korištenih sredstava vodimo računa o ekološkoj održivosti. Racionalno korištenje energenata i sredstava prilikom poslovnih aktivnosti implementirano je u obuku naših djelatnika. Zadovoljni klijenti i zaštita našeg okoliša vrlo su nam važni, certifikati upravljanja kvalitetom dokazuju uspješnost naše primjene. Pri donošenju poslovnih odluka razmatra se na sustavan i dokumentiran način i utjecaj tih odluka na gospodarstvo, okoliš i društvo.

KLANJAC d.o.o.
KAROJBA Škropeti 25 N

A handwritten signature in black ink is written over the printed company name and address.